Отчет председателя Совета городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан 

по итогам работы за 2019 год
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом  городского поселения город Бирск и регламентом Совета депутатов Бирского городского поселения представляю вам отчёт о деятельности Совета депутатов городского поселения за 2019 год.

Деятельность Совета депутатов Бирского городского поселения направлена на представление интересов населения, принятие от его имени решений, действующие на территории муниципального образования, повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления, решение проблем  повседневных потребностей населения при строгом соблюдении законодательных положений и поддержании баланса государственных и местных интересов.

Представительный орган в своей работе руководствуется законодательством Российской Федерации, Уставом и законодательством Республики Башкортостан, Уставом  городского поселения город Бирск, регламентом Совета депутатов Бирского  городского поселения и иными нормативными правовыми актами.

В состав депутатского корпуса 5 созыва на сегодняшний день входит 20 депутатов, представляющие интересы избирателей в 20 избирательных округах. 

Совет депутатов пятого созыва сформирован в 2017 году и действует в соответствии с законодательством о местном самоуправлении, нормативно-правовыми актами района.

В период осуществления полномочий представительного органа в отчетном периоде основными направлениями деятельности Совета депутатов городского поселения город Бирск являлись:

правотворческая деятельность;

осуществление контрольных функций;

участие в различных формах деятельности представительного органа;

представительная деятельность (организация работы в избирательных округах, с обращениями граждан);

развитие местного самоуправления, повышение гражданской активности;

обеспечение доступа к информации о деятельности Совета депутатов;

взаимодействие с организациями, предприятиями;

взаимодействие с органами местного самоуправления района.

Участие в работе заседаний, депутатских комиссиях, дискуссии - основные формы депутатской деятельности, которые занимают большую часть времени, отведенную законом депутату на выполнение его полномочий. Работа с муниципальными правовыми актами – это главная задача депутата Совета депутатов.

На основании статьи 18 Устава городского поселения основной формой работы Совета депутатов Бирского городского поселения является – заседание Совета депутатов. На заседаниях рассматривались вопросы с сфере соблюдения законодательства, в финансово-бюджетной  сфере.  Рассматривались  также акты прокурорского реагирования, в 2019 году в Совет поступили: 1 протест, 1 представление и 1 замечание на проект решения.

Важным направлением в деятельности органов местного самоуправления является эффективное управление бюджетным потенциалом, оптимизация его расходов. В течение года неоднократно вносились  изменения в бюджет городского поселения город Бирск, это в основном было связано с получением межбюджетных трансфертов, дотаций из республиканского и федерального бюджетов, перераспределением бюджетных средств.

Советом депутатов совместно с администрацией  городского поселения город Бирск определялись приоритеты, проекты решений  принимались после обсуждений.

Согласно регламенту Совета одной из основных обязанностей депутата - участие на заседаниях  Совета, депутаты обязаны лично и активно участвовать в заседаниях. В 2019 году отмены заседаний Совета из-за отсутствия кворума  не было. Всего за прошлый год проведено 13 заседаний, на которых было утверждено 70 решений. Из которых:

 - земельные вопросы – 2;

-  имущественные вопросы – 7;

- жилищные вопросы, в т.ч. вопросы ЖКХ  - 1;

- вопросы благоустройства и экологии – 3.


Количество программ, утвержденных (принятых) Советом - 2


Количество планов мероприятий, утвержденных (принятых) Советом по реализации федеральных, республиканских программ и других актов – 1.


11 проектов решений были внесены председателем Совета, 58 – главой администрации , 1 проект решения – Бирской межрайонной прокуратурой.


Постоянными комиссиями Совета проведено 27 заседаний, рассмотрены 74 вопроса.

 
В рамках реализации Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» право на доступ к информации является одним из фундаментальных прав в любом правовом демократическом обществе.

Доступ к информации Совета депутатов обеспечивается через официальный сайт  администрации городского поселения. В соответствии с Уставом городского поселения муниципальные правовые акты, затрагивающие права и свободы человека официально размещаются на официальном сайте городского поселения город Бирск.

Работа Совета депутатов городского поселения, как представительного органа местного самоуправления, была направлена на  нормативно-правовое обеспечение социально-экономического развития городского поселения и улучшение качества жизни  жителей города Бирска. 

Уважаемые коллеги!

Завершая свое выступление, хотелось бы поблагодарить всех депутатов пятого созыва за проделанную за отчетный период работу.
Спасибо за внимание.

PAGE  

