Отчет главы  администрации городского поселения город Бирск 

муниципального района Бирский район

по итогам работы за 2018 год

Деятельность администрации городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан осуществляется на основании Федеральных законов, законов Республики Башкортостан о местном самоуправлении, Устава городского поселения, соглашений о взаимодействии и о частичной передаче полномочий, решений Совета муниципального района и Совета городского поселения.

Подводя итоги работы администрации городского поселения за 2018 год, хочется остановиться на основных и наиболее значимых моментах деятельности.

1. Благоустройство.

Одной из немаловажных задач администрации является благоустройство территории города. 

В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан» проведен текущий ремонт 13 дворовых территорий, благоустроена территория муниципального автономного учреждения «ТОК-центр Умникум» городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан.
В 2018 году продолжили благоустройство парка имени «Борцов Революции» «Соколок», проведен текущей ремонт парковых дорожек, установлена смотровая площадка.

На парке «Победы»  выполнены  работы  по установке детского спортивно-оздоровительного оборудования (комплекса).
2. Бюджет города Бирск.

Также еще одним из наиболее значимых вопросов, на котором хотелось бы остановиться, является бюджет городского поселения, а именно его доходная и расходная часть.

Бюджет городского поселения за 2018 год исполнен по доходам на 120,8%. Уточненный план доходов составил 136429,9 тыс.рублей, исполнение составило 164831,9 тыс.рублей.

По налогу на доходы физических лиц исполнение составило 103,6 %.

Доходы от уплаты акцизов исполнение составило 108,05 %. 

По единому сельхозналогу исполнение составило 101,03 %. 

По налогу на имущество физических лиц исполнение составило 134,65%. 

По земельному налогу исполнение составило 116,32%.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности исполнение составило 123,04%.

Доходы от продажи материальных и нематериальных исполнение составило 201,94%.

Поступление сумм в возмещение вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения транспортными средствами, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемые в бюджеты городских поселений составило 99,84%.

Безвозмездные поступления составили 121,2 % от плана 2018 года.
Собственных доходов бюджета городского поселения при плане 105365,9 тыс. рублей поступило 127168,9 тыс. рублей, что составляет 120,7 % к уточненному плану 2018 года или 77,2% от общей суммы доходов. 
Бюджет городского поселения по расходам за 2018 год исполнен на 95,92%. Уточненный план расходов составляет 157139,6 тыс. рубля, исполнение составило 150724,2 тыс. рубля.
По расходам на общегосударственные расходы смета исполнена на 91,04%.

По национальной экономике исполнение составило 27,28 %. 
Расходы по жилищно-коммунальному хозяйству составили при плане 26735,1 тыс. рублей, фактические расходы составили 25511,5 тыс. рубля. Доля расходов в общем объеме расходов составляет 16,93 %:

- по жилищному хозяйству исполнение составило 99,93 %;

- по коммунальному хозяйству исполнение составило – 81,27%;

- по благоустройству исполнение составило 97,23%.

По культуре исполнение составило 99,08%. 

По социальному обеспечению населения исполнение составило 100 %. 

По периодической печати и издательству исполнение составило 90 %. 

По прочим межбюджетным трансфертам общего характера исполнение составило 95,71 %.
3. Работа с населением.

В администрации ГП г.Бирск ежедневно принимаются обращения граждан города по телефону, в письменной форме, а также практикуется такая форма работы с населением, как личный прием. 
Личный прием граждан должен вестись в Администрации по графику приема граждан должностными лицами Администрации, однако, на самом деле – ведется в день обращения.
На прием к главе администрации за 12 месяцев 2018 года обратились 725 человек. 

За 12 месяцев 2018 года в администрацию ГП г.Бирск поступило всего обращений -2122, из них:

- 873 письменных заявления от граждан в т.ч. -12 коллективных, 

-1249- обращений от юридических лиц. 

На все обращения подготовлены в установленные сроки ответы и даны соответствующие разъяснения.

Анализируя тематику поступивших в администрацию городского поселения город Бирск МР Бирский район РБ заявлений, можно отметить, что все они связаны с теми полномочиями органов местного самоуправления, которые возложены на администрацию городского поселения по Федеральному закону №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
В основном, темами для письменных обращений граждан в 2018 году были вопросы социального характера, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства:
Основные темы обращений:
1. Жилищно-коммунальная сфера:

67 заявлений поступило по вопросам благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов и города и работы жилищно-коммунальной сферы (установка контейнеров для вывоза ТБО, по вопросу движения автобусов по городским маршрутам и по вопросу ремонта дорог и установки дорожных знаков, размещения пешеходных переходов, уличное освещение, спиливание деревьев и др.).

2. Социальная сфера:

Данная тема представлена в 806 обращениях. 730 заявлений или  более 90% поступило по вопросу предоставления земельных участков в аренду и в собственность. 26 обращений или   3 % поступило по вопросу выдачи выписок из похозяйственных книг (для оформления правоустанавливающих документов, для получения льготных кредитов на развитие ЛПХ). Поступило 21 обращений по вопросу оказания материальной помощи в связи с пожаром, 29 – разное.

Результаты рассмотрения обращений граждан:

по 678 (78%) заявлениям вопрос решен положительно;

по 70 ( 8%) – даны разъяснения;

по 125 (14%) – отказано.

 
Работники администрации городского поселения город Бирск участвуют в рассмотрении и готовят проекты ответов на заявления жителей, поступающие из администрации муниципального района Бирский район РБ, Бирской межрайонной прокуратуры.

Разное (общие вопросы деятельности администрации ГП г.Бирск)

 
За 2018 г. главой администрации городского поселения г.Бирск муниципального района Бирский район РБ было принято 583 постановлений по вопросам местного значения городского поселения, издано 87 распоряжений: 63 по общим вопросам, 24 по личному составу. 

 
За 2018 год жителям городского поселения г.Бирск выдана  21 041 справка (о составе семьи, об иждивении, о наличии личного подсобного хозяйства, о проживании по указанному адресу и др.).

За 2018 год из резервного фонда бюджета городского поселения г. Бирск была оказана материальная помощь 21 гражданам, пострадавшим в результате пожаров в сумме 205 000 руб. 

За текущий год продолжена работа по оформлению документов на получение льготных сельскохозяйственных кредитов на развитие личного подсобного хозяйства. В течение года для получения кредита в отделении Россельхозбанка жителям ГП г. Бирск выдано 23 выписки из похозяйственных книг. 

Ведется работа по заполнению карты учета муниципального имущества за 2018 год, находящегося в собственности городского поселения г.Бирск (за исключением жилищного фонда) с составлением перечня объектов муниципальной собственности городского поселения.

Для регистрации права собственности на земельные участки по упрощенной системе в регистрирующих органах, администрацией ГП г.Бирск в 2018 году было выдано 3 выписки из похозяйственных книг жителям с. Пономаревка и д. Никольский.

В рамках исполнения законодательства по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в 2018 году администрацией ГП г.Бирск заключены контракты  на общую сумму 21 860 529,75 рублей.
 Было проведено 27 электронных аукционов и заключены контракты  на общую сумму 21 208 419,75 рублей, в т.ч.:

-по благоустройству (текущий ремонт) дворовых территорий городского поселения город Бирск в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан» на сумму 19 413 553, 61руб.;

- на выполнение работ по благоустройству территории парка «им.Борцов Революции – Соколок», на выполнение работ по сносу здания по адресу: Республика Башкортостан, г.Бирск, ул.Чехова, 9 и др.) .

Проведено 5 запросов котировок (по капитальному ремонту жилья ветеранов (участников) ВОВ, по выполнению работ  по установке детского спортивно-оздоровительного оборудования (комплекса) в парке «Победы», по текущему ремонту муниципального нежилого фонда и др.)  всего на сумму 652 110 руб.
В соответствии с Жилищным кодексом РФ в 2018 году было проведено 4 конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами.

Но работа с населением заключается не только в выдаче справок, разрешений и ответов на запросы, но и в тесном взаимодействии при выполнении разного рода задач. Так, например, население города активно участвует в ежегодном месячнике по благоустройству, проводятся субботники по очистке родников, береговой территории города. Наши жители активно откликнулись на призыв приведения в порядок улиц города к Дню города. Но и городское поселение, в свою очередь, сразу же откликается и помогает населению в решении различного рода проблем. Так, в прошедшем году, по обращению Совета ветеранов о проведении ремонта у ветеранов и их вдов, были выделены средства и произведен ремонт в 3 жилых помещениях на сумму более 84 000 рублей.

Подводя итог выступления, считаю, что администрация городского поселения в 2018 году справилась с возложенными на нее задачами, что планируется делать и в текущем 2019 году.
