Отчет председателя Совета городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан 

по итогам 2017 года

Уважаемые депутаты и приглашенные! 

Начало года - традиционное время подведения итогов работы за минувший период и утверждения планов на будущее.

Работа Совета депутатов городского поселения город Бирск (далее –Совета депутатов) осуществлялась в соответствии с Уставом городского поселения город Бирск, Регламентом и Планами работы Совета депутатов. Представительный орган муниципального образования –орган, обладающий правом представлять интересы населения и принимать от его имени решения, действующие на территории муниципального образования. Отсюда его ведущее положение в системе органов местного самоуправления – именно он непосредственно выражает волю населения муниципального образования в целом, формализуя ее в своих решениях.

Основными формами деятельности Совета депутатов являлись: 

-совершенствование правовой базы местного самоуправления городского поселения город Бирск; 

-разработка проектов решений Совета депутатов;

-приведение в соответствие с Федеральным законодательством и законами Республики Башкортостан муниципальных правовых актов; 

-анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 

-утверждение и контроль за исполнением Бюджета городского поселения; 

-контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов; 

-установление и совершенствование порядка управления муниципальной собственностью; 

-подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений); 

-прием населения и содействие в решении вопросов местного значения; 

-проведение заседаний постоянных комиссий Совета депутатов; 

-проведение заседаний Совета депутатов.

Важная роль в полномочиях представительного органа отводится контрольным функциям, которые реализуются на его заседаниях в форме заслушивания отчетов, информации органов местного самоуправления и их должностных лиц, снятия с контроля решений Совета депутатов, направления депутатских запросов. 

В сентябре 2017 года был избран новый состав депутатского корпуса пятого созыва. На сегодняшний день численность депутатов составляет 20 человек, 13 из которых -  депутаты предыдущего, четвертого созыва.

По социальному статусу депутаты являются: руководителями предприятий, учреждений и организаций - 10 человек, специалистами в различных отраслях экономики - 8 человек, индивидуальными предпринимателями - 2 человека. 

По партийной принадлежности все депутаты  являются членами ВПП «Единая Россия».
В целом сложился работоспособный коллектив, в котором депутаты требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседания Совета документа, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения.

Совет городского поселения строит свою работу в тесном взаимодействии с администрацией городского поселения, её структурными подразделениями, территориальными органами государственной власти.

Глава администрации принимает участие практически во всех заседаниях Совета и Президиума, постоянно выступает с информацией и различных сторонах деятельности администрации города. В свою очередь депутаты всегда готовы поддержать инициативы и предложения, направленные на улучшение качества жизни наших жителей, на экономическое благополучие.

Основной формой работы Совета депутатов являются заседания.

В 2017 году было проведено 17 заседаний Совета. Всего рассмотрено вопросов на заседаниях Совета (включая решения о повестке дня, рабочих органах заседаний и по процедурным вопросам) – 145. 

Внесено проектов решений Совета, всего (за исключением решений о повестке дня, рабочих органах заседания и по процедурным вопросам) – 77.

Из них внесено:

- председателем Совета – 25
- главой администрации – 38
- иными субъектами правотворческой инициативы – 14.
Количество решений, принятых Советом (за исключением решений о повестке дня, рабочих органах заседания и по процедурным вопросам) – 77 .

Самые важные из всего перечня принятых решений Совета депутатов связаны, безусловно, с утверждением бюджета поселения – основного финансового документа, а также со своевременным внесением в него всех необходимых изменений. 

Был принят целый блок решений:

- Об утверждении Положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в Совете городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан и членов их семей на официальном сайте администрации муниципального района Бирский район Республики Башкортостан и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования;

Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан;

- Об изменении границ города Бирска городского поселения г. Бирск  муниципального района Бирский район Республики Башкортостан.
Принятые решения – это  решения  о  внесении  изменений  в  уже  действующие  правовые  акты, утвержденные  Советом депутатов  городского поселения г. Бирск  и вновь  принятые нормативно-правовые акты. Необходимость в корректировке  обусловлена  изменением федерального  и регионального  законодательства. При принятии решений депутаты руководствовались необходимостью учитывать интересы, как общегосударственные, так и местные, затрагивающие различные сферы жизнедеятельности города, принимая во внимание реальные возможности органов местной власти.

Большое количество вопросов, рассмотренных  на заседаниях – проекты документов, касающихся деятельности Совета. В связи с изменениями, произошедшими в Федеральном законе «Об общих принципах 

Организации местного самоуправления», в Гражданском и Бюджетном кодексах Российской Федерации, в законе Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республики Башкортостан» в середине 2017 года принято решение о внесении соответствующих изменений и дополнений в Устав городского поселения, которые прошли государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Башкортостан и официально обнародованы и опубликованы в средствах массовой информации.

В 2017 году Советом были утверждены:

- Порядок принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет  городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан за пользование муниципальным имуществом, а также земельными участками, находящимися в муниципальной собственности городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан или земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена и Положения о комиссии по поступлению и выбытию активов  городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан;

- внесены изменения в решение Совета городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан  от 18.08.2011 года № 247 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Совета городского поселения город Бирск муниципального района      Бирский район Республики Башкортостан».

2 Положения:

- Положение о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности в Совете городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан и членов их семей на официальном сайте администрации муниципального района Бирский район Республики Башкортостан и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;

- внесены изменения в Положение о порядке проведения конкурса на замещение должности главы Администрации городского поселения город Бирск  муниципального района Бирский район                                      Республики Башкортостан.

Безусловно, ключевым вопросом, рассматриваемым  Советом депутатов  городского поселения г. Бирск, стал  вопрос формирования, утверждения, исполнения бюджета поселения и контроль за его исполнением, а также внесение изменений в бюджет. 

Этот вопрос был объектом рассмотрения и принятия решений на 10 заседаниях Совета. Из них:

 по вопросу уточнения бюджета – 8 решений;

по вопросу об исполнении бюджета – 2 решения (за 2016 г.) и вопрос планирования бюджета на 2018 год.

Проводимая  органами местного самоуправления городского поселения г. Бирск в  2017 году  бюджетная  и  экономическая политика  была  направлена  на  повышение благосостояния  жителей городского поселения, сохранения  благоприятной социальной среды  и  экономической стабильности в поселении. В течение   года  вносились  изменения  и  дополнения  в  решение о бюджете  с целью  поддержания  сбалансированности  бюджета. 

Для  достижения  этих  целей  в  2018 году  будет  продолжена  работа  по  решению  задач, обеспечивающих: 

- создание благоприятных условий  для социально-экономического  развития города;

- реализация  мер, направленных  на  увеличение  налоговых  и  неналоговых  доходов  бюджета;

- повышение эффективности управления  муниципальным  имуществом;

-  определение  приоритетов  и  целей  использования  бюджетных  средств.

Необходимо  отметить,  что Советом депутатов городского поселения приняты решения:

-  «Об установлении на территории городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район Республики Башкортостан       земельного налога»;

- «Об установлении налога на имущество физических лиц городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район         Республики Башкортостан».

В соответствии с Положением проекты решений Совета по возможности регулярно, до рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий, направляются в Бирскую межрайонную прокуратуру  для дачи заключений на наличие фактов коррупциогенности нормативных правовых актов.

В 2017 году прокуратурой было проверено 9 проектов муниципальных нормативных правовых актов Совета. На ранее принятые акты в 2017 году поступили 2 протеста, на основании одного из них были внесены изменения и дополнения в нормативные правовые акты,   1 замечание. Из Государственного комитета РБ по делам юстиции было получено 1 экспертное заключение.

Координирует работу Совета Президиум, в состав которого входят семь человек, в их числе председатели постоянных депутатских комиссий. Президиум формирует проект плана деятельности Совета, созывает заседания, формирует проект повестки дня очередных заседаний, осуществляет предварительное рассмотрение проектов решений, контролирует выполнение решений. За 2017 год проведено 16 заседаний Президиума, на которых рассмотрено 65 вопросов.


Значительную роль в работе Совета занимала деятельность постоянных депутатских комиссий. За отчетный период постоянными депутатскими комиссиями проведено 23 заседания, рассмотрено 36 вопросов.  


Комиссия Совета по бюджету, налогам и вопросам собственности (предс. Миннеахметов Д.Д.) провела 10 заседаний и рассмотрела 20 вопросов;


Комиссия Совета по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле и иным видам услуг населению (предс. Вежнин А.С .) провела 2 заседания и рассмотрела 3 вопроса;


Комиссия Совета по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка (предс. Абрамова В.И.) провела 5 заседаний и рассмотрела 6 вопросов;


Комиссия Совета по аграрным вопросам, использованию земель и природных ресурсов, экологии и чрезвычайным ситуациям (предс. Файзуллин Ф.Ф.) провела  5 заседаний и рассмотрела 6 вопросов.


Комиссия Совета по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата (предс. Усманов С.М.) провела  1 заседание и рассмотрела 1 вопрос. 


Для привлечения населения в обсуждение проектов решений, изучения мнений общественности проводились публичные слушания. В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации», статьей 11 Устава городского поселения город Бирск на них выносился ряд проектов правовых актов по вопросам местного значения. Объявления о проведении публичных слушаний публиковались в газете «Победа», материалы для ознакомления размещались на стенде и на официальном сайте муниципального района в разделе «ГП г.Бирск».


За 2017 год проведено 4 публичных слушания. 

Из которых: 

2  – по бюджету; 

2  – по проектам изменений и дополнений в Устав городского поселения,  актуализации схемы теплоснабжения городского поселения город Бирск муниципального района Бирский район РБ на 2018 год.

По всем вопросам публичные слушания признаны состоявшимися.


Депутатами ведется постоянная индивидуальная работа с населением городского поселения город Бирск. Анализ обращений к депутатам показывает, что основными темами остаются благоустройство дворов и улиц, ремонт дорог, вопросы ЖКХ.

Деятельность Совета городского поселения за 2017 год была насыщенной. Нарушений депутатами депутатской этики не выявлено. Заседания Совета, Президиума, постоянных депутатских комиссий проводились в соответствии с Регламентом Совета. Решения принимались при наличии необходимого кворума. Заседаний, отложенных по причине отсутствия кворума, не было. 

Несколько слов о работе Аппарата Совета. Аппарат Совета в соответствии с Регламентом проводит работу по обеспечению депутатов нормативными документами, материалами заседаний, обеспечивает подготовку и проведение заседаний депутатских комиссий, Совета, Президиума, публичных слушаний, осуществляет взаимодействие с администрацией города, Государственным Собранием – Курултаем Республики Башкортостан.


За 2017 год документооборот аппарата Совета составил 143 единиц: исходящая корреспонденция – 108, входящая корреспонденция – 35.


Руководствуясь принципами открытости, доступности информации, Аппарат Совета обеспечивал опубликование в средствах массовой информации обнародование на информационном стенде администрации решений Совета, размещение проектов и принятых решений на официальном сайте.


В целях систематизации и учета муниципальных нормативных правовых актов, а также реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы Советом депутатов осуществлялась работа по подготовке и представлению муниципальных правовых актов, принятых представительным органом для включения их в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Башкортостан. Так, в 2017 году для включения  в Регистр НПА Советом было направлено  17 решений Совета городского поселения город Бирск.
Продолжалось активное сотрудничество Совета со средствами массовой информации. Газета «Победа» регулярно опубликовывала материалы о работе Совета, в том числе тексты принятых Советом решений, кроме этого нормативно-правовые акты размещались на официальном сайте Администрации муниципального района.

Уважаемые коллеги!

Некоторые проблемы остались нерешенными, на что необходимо нацелить свои действия в текущем году. Прежде всего, это наращивание налогооблагаемой базы, увеличение доходов бюджета города, совершенствование муниципального управления, повышение профессионального уровня и ответственности.

Завершая свое выступление, хотелось бы поблагодарить всех депутатов четвертого созыва за проделанную за отчетный период работу, а вновь избранным депутатам пожелать успехов в нашей совместной будущей деятельности и надеюсь, что в 2018 году мы будем работать слаженнее и эффективнее.
Спасибо за внимание.
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